



O Presidente da Câmara Municipal de Rio das Pedras, Estado de São Paulo, torna pública a 2ª Retificação do Edital Completo do Concurso Público nº 01/2022, em decorrência da Lei nº 3.213, de 23 de março de 2022, ficam alterado os Itens conforme Abaixo:

01- DA RETIFICAÇÃO

DAS INSCRIÇÕES:

ONDE SE LÊ:

3.3.5- O candidato poderá reimprimir seu Boleto Bancário somente até a data de vencimento do boleto dia **18 de abril de 2021**.

LEIA-SE:

3.3.5- O candidato poderá reimprimir seu Boleto Bancário somente até a data de vencimento do boleto dia **18 de abril de 2022**.

DA CLASSIFICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

9.1.1 A avaliação da Prova Objetiva será efetuada por processamento eletrônico do Gabarito de Respostas do candidato que contará o total de acertos de cada candidato, convertendo esse valor em pontos, de acordo com o número de questões válidas, conforme a fórmula a seguir:

$P = (90 / QV) \times TA$, onde:

P = Pontuação do Candidato na Prova Objetiva

QV = Quantidade de questões válidas da Prova Objetiva

TA = Total de Acertos do Candidato.

LEIA-SE:

9.1.1 A avaliação da Prova Objetiva será efetuada por processamento eletrônico do Gabarito de Respostas do candidato que contará o total de acertos de cada candidato, convertendo esse valor em pontos, de acordo com o número de questões válidas, conforme a fórmula a seguir:

$P = (100 / QV) \times TA$, onde:

P = Pontuação do Candidato na Prova Objetiva

QV = Quantidade de questões válidas da Prova Objetiva

TA = Total de Acertos do Candidato.

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS (DO EDITAL DE ABERTURA)

ONDE SE LÊ:

12.13- Integram este edital os anexos:

Anexo I - Atribuições

Anexo II - Programa de Provas;

Anexo III - Cronograma;

Anexo IV - Declaração – candidato com deficiência;

Anexo V - Declaração de Isenção – Desempregado;

Anexo VI - Solicitação de Isenção

LEIA-SE:

12.13- Integram este edital os anexos:

Anexo I - Atribuições
Anexo II - Programa de Provas;
Anexo III - Cronograma;
Anexo IV - Declaração – candidato com deficiência;
Anexo V - Declaração de Isenção – Desempregado;
Anexo VI - Solicitação de Isenção

02- DAS DISPOSIÇÕES FINAIS (DESTA RETIFICAÇÃO)

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo nº 01/2022 mantem-se inalterados.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, publique-se.

Rio das Pedras, 14 de abril de 2022.

EDISON DONIZETE MARCONATO
Presidente da Câmara Municipal